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U  I M E   R E P U B L I K E   H R V A T S K E  
P  R E S U D A  

 
 
 Općinski prekršajni sud u Zagrebu, u prekršajnom predmetu, zbog prekršaja iz odredbe 
članka 41. stavka 1. točke 13. Zakona o stambenom potrošačkom kreditiranju ("Narodne novine", 
br. 101/17. i 128./22.), u povodu Izjava za donošenje odluke o prekršaju na temelju sporazuma 
stranaka, dostavljenih dopisom, Ur. broj 805-XVIII-1377-4/PK-2022, o priznanju krivnje i 
sporazumu o prekršajnopravnoj sankciji i troškovima postupka na temelju članka 183. u vezi s 
člankom 109.e stavak 8. Prekršajnog zakona (Narodne novine broj: 107/07, 39/13, 157/13, 
110/15, 70/17, 118/18 i 114/22), dana 27. ožujka 2023. godine 
 

p r e s u d i o   j e  
 

I okrivljenik - pravna osoba TATA Zastupanje d.o.o., Remetinečki gaj 8D, 10 000 Zagreb, OIB: 
61044992131, 

 
II okrivljenik - odgovorna osoba IVONA MIJATOVIĆ DAUTOVIĆ, OIB: 

13751621409,   
 

k r i v i   s u 
 

što dana 22. ožujka 2022. nisu izvijestili Hrvatsku narodnu banku o promjeni podataka navedenih 
u obrascu priloženom zahtjevu za izdavanje odobrenja za pružanje usluga kreditnog posredovanja 
za stambene potrošačke kredite, odnosno nisu izvijestili da AA više nije član osoblja kreditnog 
posrednika, 
 
dana 15. travnja 2022. nisu izvijestili Hrvatsku narodnu banku o promjeni podataka navedenih u 
obrascu priloženom zahtjevu za izdavanje odobrenja za pružanje usluga kreditnog posredovanja 
za stambene potrošačke kredite, odnosno nisu izvijestili da BB više nije član osoblja kreditnog 
posrednika, 
 
čime su postupili protivno podzakonskim propisu koji je donesen na temelju članka 8. stavka 3. 
Zakona o stambenom potrošačkom kreditiranju, odnosno protivno članku 12. stavku 1. Odluke 



o potrebnim znanjima i stručnosti osoblja kreditnih institucija i kreditnih posrednika te o 
zahtjevima i postupku za izdavanje odobrenja za pružanje usluga kreditnog posredovanja 
("Narodne novine", br. 107/17. i 22/19., dalje u tekstu: Odluka) kojim se uređuje obveza 
kreditnog posrednika da bez odgađanja izvijesti Hrvatsku narodnu banku o svim promjenama 
podataka navedenih u obrascima priloženima zahtjevu za izdavanje odobrenja za pružanje usluga 
kreditnog posredovanja za stambene potrošačke kredite odnosno dostavi ažurirane odgovarajuće 
obrasce iz Priloga Odluke s pripadajućom dokumentacijom, 
 
te su time počinili prekršaj iz članka 41. stavka 1. točke 13. Zakona o stambenom potrošačkom 
kreditiranju ("Narodne novine", broj 101/17. i 128/22.), kažnjiv za pravnu osobu po članku 41. 
stavku 4. istoga Zakona, a za odgovornu osobu po članku 41. stavku 5. istoga Zakona 
 
pa im se na temelju citiranog propisa, uz primjenu čl.37. Prekršajnog zakona 
 
 

i z r i č e 
 

I OKRIVLJENOJ PRAVNOJ OSOBI novčana kazna u iznosu od 1.400,00 eura, 

i 

II OKRIVLJENOJ ODGOVORNOJ OSOBI novčana kazna u iznosu od 400,00 eura, 

 

 


